Produktdatenblatt vom 08.05.2025

t?r‘qt *:(:{r RS \
X L At B B i B {
A ETAN e g ETA & I \ "‘LL »
D5 |
ETA-10/041 3 ETA-15/018T \"-._.'/ ; .

-

e

PP

»

p DU
D 2

2

Verbinder
88430.1000

Innovative Holzverbindungssysteme fiir hochste Anspriiche.




HVP Verbinder 88430.1000

Die Schragbohrungen sowie die Verwendbarkeit verschiedener Schraubenlangen garantieren Passgenauigkeit auch bei
kleineren Holzquerschnitten.

> o 23
P b

())
¢ \)}

Abmessungen B x H x D (mm) 120 x 300 x 20
Anzahl Schrauben 24
SchraubengroBe @ 8x100-200
Mindestholzabmessung mit 160 x 320
Schrauben @ 8 x 160 (mm)

Haupttrager

Nebentrager 140 x 320

Charakteristische Tragfahigkeit * 100,58

@8x160
@ 8 x 200 124,42
VPE 4

CE *

* F2,Rk (kN) bei GL24h mit VG-Schrauben: @ 8 x 160 mit effektiver Gewindeldnge von 150 mm und @ 8 x 200 mit effektiver Gewindeldnge von 190
mm. Bei anderen Schrauben- und Gewindeléngen oder Holzwerkstoffen: siehe Statikhandbuch. Schwerlast HVP-Verbinder werden automatisch mit
Abhebesicherung ausgeliefert (inkl. 2 Schrauben @ 6 x 20 mm und Abhubsicherungsblech).

Pitzl Metallbau GmbH & Co.KG Telefon: +49 8703 9346-0 Produktinformationen und
Siemensstralle 26 Telefax: +49 8703 9346-55 geltende AGBs unter
D - 84051 Altheim E-Mail: info@pitzl-connectors.com www.pitzl-connectors.com

Produktdatenblatt vom 08.05.2025 Seite 2/5



HVP Verbinder 88430.1000

300

562
aidic
£e

[
5
v
v
'Y

ST
(3
/ éﬁ

eier4

ST gy
LS

e o),

ST Xam

> [

6 e o |
> [ 2 M/ =i =37 T I — =
35 46.5 46.5 46.5 1255
(Erstellty (Datum) (Werkstoff) EN AW 6082 nach (Malstab)
Autret 30.09.2014  |(Beschichtung)

Abehebsicherung 30.09.14

Holzverbindungen

Ind.| Anderung Datum | Name

Pfostentrager

(Benennung)

HVP-Schwerlast

(Zeichnungsnummer / Artikel-Nr.)

88430.0000 Teil 1 |/

Blatt

C ® Pitz| Metallbau GmbH & Co.KG
Siemensstralle 26
— D - 84051 Altheim

Produktdatenblatt vom 08.05.2025

Telefon: +49 8703 9346-0

Telefax: +49 8703 9346-55 geltende AGBs unter

E-Mail: info@pitzl-connectors.com

Seite 3/5

Produktinformationen und

www.pitzl-connectors.com




HVP Verbinder 88430.1000

1215 48 " 465 44.5 39.5

/s
—LLﬁ%-
09
\

-

'm \U| pooy

gzgt'\U ml
sz
L S°GY ISDW

p—
@
&

TN S TS XX

)
40 N
) 145.5 |°’ I\ 475 l\45.5 ’\43.5 h
(Erstellty (Datum) (Werkstoff) EN AW 6082 nach (Malstab)
Autret 03.06.2014  |(Beschichtung)
au'

Holzverbindur!_gen
Ind.| Anderung Datum | Name Efosterirgen
(Benennung) (Zeichnungsnummer / Artikel-Nr.) Blatt

HVP-Schwerlast 88430.0000 Teil 2 |/

C ® Pitz| Metallbau GmbH & Co.KG
Siemensstralle 26
: 2 D - 84051 Altheim

Produktdatenblatt vom 08.05.2025

Telefon: +49 8703 9346-0 Produktinformationen und
Telefax: +49 8703 9346-55 geltende AGBs unter
E-Mail: info@pitzl-connectors.com www.pitzl-connectors.com

Seite 4/5




HVP Verbinder 88430.1000

Effektive Mindestquerschnitt Charakteristische Tragfahigkeit R, (kN)
Gewindeldnge (£) (mm)

Vollholz C24 (p, = 350 kg/m?) Brettschichtholz GL24h (p, = 385 kg/m?)
Schraub & (mm) HT NT Fark Fark Fark F1rx Fark F3rk Fark F1 e
en
?8,0x 150 160 x 140 x 93,19 36,40 38,73 48,32 99,53 36,40 40,35 51,61
160 320 320
@ 8,0 x 170 180 x 140 x 104,30 54,09 111,40 57,76
180 350 350
2 8,0x 190 200 x 140 x 115,29 59,78 123,12 60,00
200 380 380

Weitere statische Werte finden Sie in unserem Statikbuch unter www.pitzl-connectors.com/downloads

Art-Nr. Bezeichnung
99211.0812 Senkkopf-Schraube 8 x 120 mm
99211.0818 Senkkopf-Schraube 8 x 180 mm
99211.0820 Senkkopf-Schraube 8 x 200 mm
58400.0000 Fras- und Montageschablone fiir Verbinder 88420 - 88560
58396.0000 Spannzangenhalter
58396.0012 Spannzange
@12 mm
50934.2000 Nutfraser
@20 mm

0 © Pitzl Metallbau GmbH & Co.KG Telefon: +49 8703 9346-0 Produktinformationen und
a |I ’ / Siemensstralle 26 Telefax: +49 8703 9346-55 geltende AGBs unter
= T D - 84051 Altheim E-Mail: info@pitzl-connectors.com www.pitzl-connectors.com
]

Produktdatenblatt vom 08.05.2025 Seite 5/5


http://www.tcpdf.org

